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SITUACOES PROBLEMA DE SOMA E SUBTRACAO

1) Mariana tem 6 caminhdes azuis. Sabendo que o nimero de caminhdes pretos é
igual ao numero de caminhdes azuis, quantos caminhodes ela tem?

R: Ela tem 12 caminhoes.
6+6=12

2) Um Onibus saiu do terminal com 20 passageiros. Na primeira parada, 16
passageiros desceram e 7 subiram. Quantos passageiros restaram no Onibus?

R: restaram 11 passageiros no onibus.
20-16 =4
4 +7 =11

3) Durante a semana o Dr. Ricardo ficou doente e seu colega atendeu seus
pacientes. O Dr. Mauricio atendeu seus 37 pacientes e também os 24 que estavam
agendados para o Dr. Ricardo. Quantos pacientes o Dr. Mauricio atendeu?

R: Dr Mauricio atendeu 37 pacientes.
37 + 24 =61
4) Pedro tem 14 carrinhos e Sara tém 23. Quantos carrinhos eles tém juntos?
R: Juntos eles tém 37 carrinhos.
14 + 23 = 37

5) Rosa tinha 67 flores e André deu-lhe mais algumas. Agora, Rosa tem 99 flores.
Quantas flores ela ganhou de André?

R: Ela ganhou 32 flores de André.
99 - 67 =32

6) José tem 232 baldes, Ana tem 101 e Samuel tem 41 baldes. Quantos baldes
José tem a mais que Ana?

R: José tem 131 baldes a mais que Ana.

232 -101 =131
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